Ans pasvelleHuns 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

<3xD

H/C H/E H/C H/C H/C NR15/C
El El K| K| El El
TouHocTb TouHocTb TouHocTb TouHocTb TouHocTb TouHocTb

XBOCTOBMKa h6

XBOCTOBMKa h6

XBOCTOBMKa h6

XBOCTOBMKa h6

xBoCTOBMKa h6 | xBocToBMKa h6

ApTukyn NQ
JlnanasoH avametpos
[Mporpamma Ha cTp.

969 * 1008 1858 231 2506 2510
M3 M3 M5 M5 M5 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10
208 208 209 210 210 210
1883 1859
M12 M12
M20 M20
214 215
972 * 1009 1861
M4x0,5 M10x1 M5x0,5
M10x1 M16x1,5 M10x1
218 218 219
974 1860
M12x1,56 M12x1,5
M20x1,5 M20x1,5
220 221

X Hapy»xHbiit noason COX [

PaananbHblii BHYTPEHHMI

noasoa COX

OceBoit BHYyTPEHHWI
a noasoa COX

MeTuuKM ANA MarHMeBbIX CMaBOB

Ob6osHaueHve Mapka
MarHueBble crnasbl
3.5200 MgMn2
3.5612 MgAI6Zn
3.5812 MgAI8Zn
3.5812.05 GDMgAI8Zn1
3.5612.05 GDMgAI6Zn1
3.5662.01 GMgAl6

UcnonHeHne XBOCTOBUKOB

DIN 376
i

Tvn - onucaHue

NAZ = ¢ lwaxmarHbIM pacnofoXxeHnem
3y0beB

[E] WHctpymenT ¢ ocebim KaHanom
noa COXX npeaHasHayeH B OCHOBHOM
nnA 06paboTKK ryxux oTepcThit. Ana
CKBO3HOM pe3bObl HE0GX0AMMO UCTONb-
30BaTb Hapy>Hbli noasos COX.

guhring@guhring-tools.ru
www.guhring-tools.ru

ny6uHa pesbObl S3X D

Pexxywnit matepuan

Tun/popma NAZ/E
MokpbiTe . + @
Moasoa COX E

Bua TouHocts | Pasvepsi | APTMKYn NQ
pessObi o [nanaso
DIN 2184-1 | riporpamma Ha
M ISO 2 DIN
6H 371
6HX
ISO 2 DIN 2899
6H 376 M5
M12
231
6HX

. CKBO3HOe oTBEpPCTHE

. [nyxas pesbba

GUHRING 35

MeTuunku

Komnac



